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*E%%flﬁ%b‘%@ [rii] [ric] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii]
AR UEER £968km £969km #966km #958km #951km $966km #370km £962km #963km #960km #985km
2’3% )E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 0.08 -
2’3&)‘3 158% 0.06 0.06 0.08 0.08 0,07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 -
2A3H
o 158% 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.03
2H4H 158
i 5 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.04
2858
o 158% 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.03
2H6H 158
) 5 0.05 0.05 0.08 0,07 0,07 007 0.06 0.09 0.10 0.08 0,03
2)(515 )E' 158% 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08 0.09 0.07 0.10 011 0.09 0.04
2H8H 158
) 5 0.06 0.05 0.08 0,07 0,07 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0,03
2@8)5 158% - 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.07 0.03
2’?7}35 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0.08 0.10 0,07 0,03
2’5('71'(1)'3 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? g)a 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.08 0.09 0,07 0,03
2’5(]:}:3)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.03
2’?'134)5 158% 0.07 0.05 0.08 0,07 0.07 0,07 0,07 0.09 0.10 0.08 0,03
2’5(' )1;;'3 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
2’? JSE 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 0,03
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

= == # 4 AV
EAEL | BE | BERE | ewim | e | SROE | oo | KO | AT | @x@m | PLTE
AEAE | AT et i e os— | T a— ! o R— toh— to5— e
; e E il w5 | TU—F PR
AT ™ AT AT AT AT AT A A AT AT
BEE—REHEIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]
AR RV EE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #385km
2’5('7}(7)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.09 0.07 003
2’5(]7"35 1585 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.09 0.07 003
2’5(] ;EQ)E 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 007 0.05 0.08 0.08 0.07 0.02
2’5(] iO)E 1585 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.09 0.08 003
2)E(lé1)|3 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 007 0.07 0.09 0.09 0.08 003
2’5(] EZ)E 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 007 007 0.07 0.08 0.10 0.07 003
2’5(] f)a 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 007 0.07 0.09 0.10 0.08 003
2’5(] 714)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 007 007 0.07 0.08 0.09 0.08 003
2’5('%5 158 0.06 0.06 0.08 0.07 007 007 0.07 0.08 0.10 0.08 003
ZF(] éﬁ)a 1585 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.10 0.08 003
2’5(] f)E 158 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 007 0.07 0.09 0.10 0.08 003
Zﬁ(lés)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 007 0.07 0.09 0.10 0.08 003
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)
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BIEAB | AIERZ i to5— to5— o to5— o h— W15 to5— to5—
A A A A A A A A A A A
*E.%%—JE‘%#%@ [ric] [ric] [ric] [ric] [rii] risfEaeid) [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR UEER £980km $982km #979km #955km #952km #945km $948km $946km $949km $952km #956km
2’3% )E' 158% 0.03 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2’3&)5 158% 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0,07 0.08 0,07 0.08 0.09 012
2A3H
o 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2)(%7'3)5 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10 0.12
2858
o 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2H6H 158
) 5 0,03 0.04 0.06 0.07 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.09 012
2878
o 158% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
Z?HS)E' 158% 0.03 0.04 0.06 0,07 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.09 012
289H
o 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
Zﬁ(l;ko)a 158% 0.03 004 0.06 0.07 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.09 0.12
2B11H
o 1585 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
2’? g)E 158% 0,03 0.04 0.06 0.07 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.09 0.12
2’5(]:}:3)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2%;4)5 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.09 012
ZF(' ;BE 158% 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
2’? Jf)E 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.09 012
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mEAe | mena| Thg | 5 5= T R S It el B

BUd | EBLm | EBLd | Bd | BUd | ERUd | EBdR | EBTR | BB | BB | UL
ERE-_RENLD 7 7 7 7 7 T 7 7 7 7 7
FH ARk U R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
2’5(]7}(7)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.07 0.8 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
2’?7"(8)5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11
2’5(] %E 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
2’? j:O)E 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
2)5(1é1)|3 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.8 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
2’? éZ)E 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2’5(] f)E 1585 0.03 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
ZF(] i")E 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2’5('%5 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.8 0.07 0.08 008 008 009 0.12
ZF(] éfs)a 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
2’5(] HENERE 003 0.04 0.06 007 0.8 007 008 007 0.8 0.09 0.12
Zﬁ(lés)a 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)
=3 B pvs) LU

BALGH | BEAR | TAEEE | SHETE | g oo | g | kiam | FEOR | ram | nosoy | BRTE

AEAA | AERn| v o H— o H— o Ha— oA (EVEEE) s NREE J—JLK ot

A A A A A A AENh AENH AENH AENh AENH
*E%%—JEL%#%@ [ri] [rii] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] rifeaeid) [rii]

AR UEERE $956km $960km #955km #965km #958km #956km #370km £973km $962km #353km $967km
2’3% )E' 158% 0.07 0.07 0.08 - 0.12 0.11 0.05 - 0.07 0.07 0.08
266)5 158% 0.07 0.08 0.07 - 0.11 0.11 0.06 0,07 0.07 0.07 0.08
ZEE)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2)(%7'3)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.10 012 0.12 0,07 0.08 0.08 0.08 0.09
zﬁé)ﬁ 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0411 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? jf)E' 1585 0,07 0,07 0.08 0.08 011 011 0.05 0,07 0.08 0,07 0.09
2)(515 )E' 158 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
Z?HS)E' 1585 0,07 0.07 0,07 0.09 011 011 0.05 0,07 0,07 007 008
2@8)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 011 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
2)5(171k0)|3 158% 0,07 0.07 0.07 0.09 0.11 011 0.05 0,07 0,07 0,07 0.08
2’5('71'(1)'3 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 011 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? g)E 158% 0.07 0,07 0.07 0.08 0.10 0411 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09
2’5(]:}:3)5 1585 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2%'4)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 011 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
ZF(' ;BE 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
2’? Jf)E 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.11 011 0.06 0,07 0.07 0.06 0,08
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FREU R #956km #960km #955km #965km #958km #956km #370km #973km $962km #953km #967km
2’5(]7}(7)5 158 0.07 0.07 0.07 0.09 0.1 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
2’?7"(8)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.12 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07
2’5(] %E 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.1 0.11 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2’? j:O)E 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
2)5(1é1)|3 158 0.08 0.08 0.07 0.08 0.1 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
2’? éZ)E 158 0.08 0.08 0.07 0.08 0.1 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
2’5(] f)E 158 0.07 0.07 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
ZF(] i")E 158 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
2’5('%5 158 0.07 0.07 0.08 0.09 0.1 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
ZF(] éfs)a 158 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
2’5(] :gE 150 0.07 0.07 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
Zﬁ(lés)a 158 0.07 0.08 0.07 0.09 0.1 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

N BEmR e P L.
FEC HH Hhisg " ATE I o a BEII ., — 4 4= Z20% HIRLY | axs -
iﬁlliﬁ g 5,&']7@5#2“ ﬁi’%ﬁﬁ z)gz EET/A EIEII%’7Kiﬁ T‘ﬁE@:’r’i Tﬁf&ﬁﬁ iﬂ‘f‘ﬂ&% /E*E‘f‘f&% ,S\h&';l,\ﬁﬁ' E?.}.So);';ﬁ ﬁ/RngﬁFﬁ
BEB)H ABNH BEBH BEB)H BEB)IH AENH Bt Bt Bt Bt HftH
*E.%%—JE‘%#"S@ risfaeid) [ric] [risfEaeid) [ric] [risfeaeid) [risfeaeid) [ric] [riffeaeid) [ric] [rii] [rii]
AR UEER $957km £969km $959km $#979km $952km #359km #334km $934km #933km #332km $942km
2’3% )E' 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2H2H 158
e 5 0.06 0.08 0,07 0,07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
ZEE)E' 158 0.06 0.08 0.07 - 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.10 -
2)(%7'3)5 158% 0,07 0.09 0.08 0,07 - 0.10 0.06 0.06 0.06 041 -
2’?25)5 158 0.06 0.07 0.06 - - - 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2H6H 158
) 5 0.06 007 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
2878
o 158 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2’35)5 158% 0.06 0.08 0.07 - - - 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
289H
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
Zﬁ(l;ko)a 158% 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2B11H
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
2’? éZ)E 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’5(]:}:3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2%;4)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’5(' ;BE 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.10 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
2’? Jf)E 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 - 0.06
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SM3%E2818~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

N BEmR . PR NN
FEC HH Hhisg " ATE I o a BEII ., — 4 4= Z20% HIRLY | axs -
fﬁuiﬁ g 5,&']7@5#2“ W’é‘ﬁ'ﬁ z)gz EET/A EIEII%’7Kiﬁ T‘ﬁE@:’r’i Tﬁf&ﬁﬁ iﬂ‘f‘ﬂ&% /E*E‘f‘fi&% ,S\h&';l,\ﬁﬁ' E?.}.%a);';ﬁ ﬁ/RngﬁFﬁ
BEB)H ABNH BEBH BEB)H BEB)IH AENH Bt Bt Bt Bt HftH
*E%%flﬁ%b‘%@ risfaeid) [ric] [risfEaeid) [ric] [risfeaeid) [risfeaeid) [ric] [riffeaeid) [ric] [rii] [rii]
AR UEER $957km £969km $959km $#979km $952km #359km #334km $934km #933km #332km $942km
2’5('7}(7)'3 158 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’?7}(8)5 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
2’?%'3 158% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
2’? j:O)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2)5(1é1)|3 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’? éZ)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’5(' ia;a 158 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’?714)5 158% 0.06 0,07 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’5('%5 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
ZF(] éﬁ)a 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
2’5(' j2:7)E 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
zﬁ(lés)a 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁﬂﬁ%
@Hh | EHG | \HG | Bam | BAm | BAm | EAm | BAm | @an | @NG | B

BEE—RENMD iz i [ i [ i i [ i [ iz i [

77 R U B #934km #938km #939km #920km #926km #920km #134km #929km #929km #132km #120km
2’3% )E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
Z?E)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
ZEE)E 156% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
2)(%7';1)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
SN IRE 0.06 0.06 007 0.09 0.09 009 007 005 0.06 0.10 -
2’? :E)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
AU IRE 0.06 0.06 007 0.09 0.10 009 008 005 0.06 0.10 -
2RAE | 1o 0.06 0.06 007 009 0.10 - 008 005 0.06 0.10 -
Z(ﬁﬁ)ﬂ 156% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’?7}35 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
PRUR ] tsm 0.06 0.06 007 009 0.10 009 008 005 0.06 0.09 -
2’? g)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
PRI 15w 0.06 0.06 007 009 0.10 009 007 005 0.06 0.10 -
2RUE L 1sm 0.06 0.06 007 009 0.10 0.09 008 005 0.06 - =
PRUB L 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 008 007 005 006 - -
Zﬁﬂkia 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁ%ﬁ
B#fT H#H B#T B#H B# B#H A& A& A& B# BT
BEE—REHEIOD [zl ] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [zl i [ii]
ARKRU R #934km #938km #339km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #32km #920km
2RUR tsm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 008 007 005 0.06 - -
2’?7"(8)5 1584 0.06 0.06 0,07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’5(’ %E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’? j:O)E 1584 0.06 0.06 0.07 0.09 010 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
2)5(1é1)|3 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
2’? éZ)E 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 010 0.09 0,07 0.05 0.06 - -
ZF(] f)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
2’5(’ i“)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
2’5('%'3 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
Zﬁ(’ éﬁ)ﬁ 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2’5(’ f)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
Zﬁ(lés)ﬁ 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
X RAREFRELVH—@EFH) FHRIOFI0A19H~ E=ZA2 U IR MBERDE=O. BIET—40/RALTHEYET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

S3FE2A1H~2A28H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , a7 | hmw |Enkdun| sEeme |wEems | BI5E0 | wily |BETEER| BT | gaeen | BEE
AEAE | MESA | Gom) | wohe | ER A | EaiEE HHst 5 ay |(BEATRA| 318 RE 277
HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH H#H
BRE—RENLO 7 7 7 7 7 7 7 % 7 7 7
731 B U B #924km #927km #919km #917km #933km #316km #118km #941km #139km #118km #924km
2’3% )E' 158 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2@3)5 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
ZEE)EI 158F 0.10 - 0.08 0.06 - - 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2)(% 7;;»)EI 158% 0.1 - 0.09 0.06 0.09 - 0.07 0.07 0.06 - 0.08
| 0.10 - 008 006 - - 007 006 005 - 007
S 010 - 008 0.06 008 008 007 0.06 0.06 - 007
| 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
T | 0.10 - 008 006 007 - 007 006 006 - 007
o | 0.10 - 0.08 0.05 0.09 0.08 007 0.06 0.06 - 0.07
Thon | 1o 0.10 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
s | 1o 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 0.07
Ve | 1o 0.10 - 008 006 008 008 007 0.06 006 - 007
Z)E(I:BE 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e | 1o 011 - 008 006 007 008 007 0.06 006 - 007
et | e 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Thon | e 0.10 - 008 0.06 008 008 007 0.06 006 - 007




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

S3FE2A1H~2A28H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , a7 | hmw |Enkdun| sEeme |wEems | BI5E0 | wily |BETEER| BT | gaeen | BEE
MEAB | MESL | EE) | s— | BHEELA— | &SR e 5 e [(BERTEE| BElaES 27
@ifh | Em BT BT mith | EiH | B BT mith | EiH | @R
BRE—ERN 50 7 7 7 7 7 7 7 7 7 % 7
731 B U B #924km #927km #919km #917km #333km #116km #118km #341km #139km #918km #924km
ZHU}J)E 158F 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2’?7}(8)5 158 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2)5(1‘%9)5 1585 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
ZJE(I:%:O)E 158F 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2ﬁ(é1)|3 158 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
TEn | e 0.10 - 008 0.06 008 008 007 0.06 006 - 007
ZH('ZXS)E 158 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2}5(]714)5 158F 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Tn | e 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 0.07
ZJE(IéGS)E 158F 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
2’5&7)'3 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
ZJE(IéS)E 150F 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

AWEFEREL 42— (BFW)

IKESKRFT (BT

TH2ETA218~

SM24E8A11A~
EZAYUIRR MBEDOEH, BET—40RBLTEYET,

HRBED-OHRALTVET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM3%E2818~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

aen g | amy | BEES :5%%% REHES | oo | AR | EBEE | ;cfﬁggm SEEES | RAE | AIETES
ERE REF REF REF REF REF REF REH REF AJIIET alllEr
BEE—FEREHL0 FEoEs] # HEEE # # # FET # # FE T FET
H R RV IR #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km $394km #359km #959km
2’3% )E' 1585 0.06 - 0.08 0.04 - - 0.07 0.08 - 0.07 0.05
2)(%9&)5 158% 0.06 - 0.08 0.05 0.04 - 0.07 0.09 - 0.07 0.05
ZEE)EI 156% 0.06 - 0.08 0.05 0.04 - 0.07 0.08 - 0.07 0.05
2?7'3)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.09 0.08 0.10 - 0.07 0.06
Z(ﬁé)ﬁ 156% 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 - - 0.07 0.05
2)(5]:!?)5 158% 0.07 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 - - 0.07 0.05
Z(EEZ)E 156% 0.07 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 - - 0.07 0.05
2)(5])38)5 158% 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 - - 0.07 0.05
Z(ﬁﬁ)ﬁ 156% 0.06 0.03 0.08 0.04 0.04 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.05
ZJE(];kO)E 158% 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2ﬁ(71k1)Ei 156% 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
ZJE(IéZ)E 158% 0.07 0.03 0.07 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
Zﬁ(:}:a‘)Ei 156% 0.07 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
ZJE(]';"‘)E 158% 0.07 0.03 0.07 0.05 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2ﬁ(}1§15)Ei 156% 0.07 0.03 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
ZJE(],ES)E 158% 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM3%E2818~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

B ‘ . _ B
Pami=] - —= - =] & D ER IBRE ikl e NATHOKRIW — 3 = A=)
BRETRS | 2032=7 | RERRS | gamme i < Bk | ZIREIEIS RER BB 15
MEAD | MERL il ARMER | MR | Ees—| TxEm | Toge
AT REH REH REH REH REH REH REH REF AJIIET aJlE
BEE—RENMD il [ ifeateic] [ [ [ il [ [ il il
77 R U B #763km #991km #971km #787km #786km #77km #167km #975km #194km #759km #159km
2RUR tsm 006 004 008 005 004 008 007 008 - 007 005
SCHIRE 0.06 003 008 005 004 007 007 008 - 007 005
2’5(] OF | 1se 0.06 003 008 0.04 003 0.06 007 0.08 - 007 005
2RI 1 15w 007 003 008 005 003 007 007 009 - 0.06 005
2REVE T 15w 007 003 007 005 003 007 007 008 - 007 005
2REE | sm 007 003 007 005 004 007 007 009 001 007 005
2RISE | 15w 006 003 008 005 004 008 007 009 - 007 006
2RAB | om 007 003 008 005 004 007 007 008 - 007 005
2REB 1 15w 006 003 008 005 004 007 007 009 001 007 005
2R2OB | 1sm 006 003 008 005 004 007 007 009 001 007 005
2RITR 1 15w 006 003 008 005 004 007 007 009 001 007 005
2REBE | sm 007 003 008 006 004 007 007 009 001 007 006




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM3%E2818~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wrnn lamma| e | EeEa | Dumes | DUEES | emeon womosr:| mser | SRR | SEC | SES | USEEY
AJIET EJNES) EJNNES) EJNNES) EFNIED) FERAS FERAS FERF R FEHRAS R
BEE—REM,D il ifeateic] ifeateic] ifeateic) ifeateic] ikt iheateic] iheateic) ifeateic) iheateic] iheateic]
FARU A #759km #956km #759km #955km #951km #745km #947km #947km #151km #951km #946km
SR IRE 005 007 0.6 007 - 005 006 0.6 0.06 0.06 0.06
2’? 28| e 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
2RSE | 1o 005 0.6 006 007 - 004 0.06 0.6 0.06 0.06 0.06
2’? Sl IRE 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
SN IRE 005 007 006 007 - 005 006 0.06 007 0.06 0.06
2’? :E)E' 158 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
AU IRE 005 007 0.6 007 - 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2RAE | 1o 005 006 006 007 - 005 006 006 007 0.06 0.06
2RO | 1o 005 006 006 007 - 004 0.06 0.06 006 0.06 0.06
2’?7}35 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
PRUR ] tsm 005 007 006 007 - 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? NEN G 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ZF(':BE 1585 005 007 006 007 - 0.04 006 0.6 007 0.06 0.06
2%;4)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
PRUB L 15w 005 007 0.6 007 - 005 0.06 006 007 007 007
2RISR 1sm 005 007 0.06 007 - 005 0.06 0.06 0.06 - 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM3%E2818~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

weng | g | oosr | weze | munes | TS amess somost| mrses | JEA | PR | BEE USRS
AIIIET EIIET) IS I EJNES) FHEH FHH FHA FH# FHM FHH
BEE—RENMD )i il ke il il il il il il il il
ARV #959km #956km #959km #955km #951km #345km #947km #947km #951km #951km #946km
2)5(]71k7)E 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?7"(8)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
ZF(' OF | 1se 005 006 006 007 - 0.04 006 0.6 007 0.06 0.06
2’? j:O)E 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ZF('éBE 1585 005 007 006 007 - 005 0.6 0.06 007 0.06 0.06
2’? éZ)E 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ZF(' f)E 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?714)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5('%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ZF(] éﬁ)a 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5(' g)E 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
Zﬁ(lés)ﬁ 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
B8 (ENH)  SF245R20H~ =2 Y UIRR MEEDEH. AIET—24H/RBILTEY T,




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

S3FE2A1H~2A28H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s | BEEE | 2eEtm | L5F | moss wm | AHE | A B0 | REIES | ZHEH
aEAE | mewa| TS BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk Am
s&JIET s&JIET s&JIET = ET TR ET TR ET T R ET TR ET TR ET TR ET TR ET
BEE—FERILD icearric] icearric] i) icearic] icearric] [Eakii) icearic] icearric] [EaFii) [Earii) [Eakii)
AR RV EE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #351km #950km #960km
2’3% )E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
2@3)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
ZEE)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2)(%7'3)5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’?%5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’? jf)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
z’fg )E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’35]8)5 156% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
268)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
Zﬁ(l;ko)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’5('71'(1)'3 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’? g)E 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’5(]:}:3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2%;4)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’5(' ;BE 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’? Jf)E 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

S3FE2A1H~2A28H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

o | REEE |mantm| YEE | mnes wim | SpE | RH o | KENES | SHER
aEAE | g | = RS BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk An
s&JIET s&JIET s&JIET = ET TR ET T ERET T ERET T ERET T ERET T ERHET T B ET
BEE—FERILD icearric] icearric] i) icearic] icearric] [Eakii) icearic] icearric] [EaFii) [Earii) [ELi]
AR RV EE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #351km #950km #960km
2’5('7}(7)'3 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’?7"(8)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’5(’ %E 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
2’? j:O)E 1584 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2)5(1é1)|3 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’? éZ)E 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’5(] f)a 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
ZJE(] i")E 1584 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’5('%5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
ZJE(] éfs)a 1584 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’5(’ f)E 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
Zﬁ(lés)a 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
X ZHKEHAD (HERE) SH2E1A3IE~ #BHEOLOHRALTLET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM3%E2818~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

TEARK | L a. | BR | EESE | i, )
o, | SEmEs | mEwk | EER mamenm| —Bm | 1®m@s | ABEE | BEH | (haL | PESSE
AEAR | AIEE] MIBHEEE = & EEER | ELMER
=&H[T =&H[T =&H[T =&H[T =&H[T INETHT INETHT INETHT INEFHT INEFHT
*E%%—JE‘%#B(D [rif] [ric] [rii] [rii] [ric] risfeaeid) risfeaeid) il Eaeid) [riffeaeid) [risfaeid)
AR R UEERE £947km $953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #341km #939km
2’3% )E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
253)5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
ZEE)E' 158% 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 -
2)(%7'3)5 158% 0.09 0,07 0.09 0.06 0.08 0.06 0,07 0.06 0.06 -
zﬁé)ﬁ 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 -
2’? jf)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0,07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2)(515 )E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’35)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0,07 - 0.06 -
2@8)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?7}35 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
2’5('71'(1)'3 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’? g)a 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’5(]:}:3)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2%;4)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0,07 0.05 0.06 0.05
2’5(';]5;'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 -
2’? Jf)E 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM3%E2818~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

TEARE | Lax | mmm R | BESE | g, |
o . =&ETRE | EEHEK ~mr | BRARSM —&HM | MBERE | ABRRE 4=l EEERT | TR
AEAR | AEEA WIEfER = 27 EEER | £2ER
=& =&y =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMND i i [} [ [} iheateic) iheatric] iheateic] iheateic] iheafeict
AR U R #947km #953km #947km #946km #345km #738km #935km #340km #341km #339%km
PR tsm 009 006 008 005 007 005 006 005 005 005
SACHIRE 009 006 008 005 007 005 006 005 005 005
PROR | tsm 009 006 008 005 007 005 007 005 005 005
2RI 1 15w 0.09 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 005 0.06 005
2REVE T 15w 009 006 008 0.06 007 005 006 005 006 005
2REE | sm 009 0.06 008 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05
2RISE 1 15w 009 006 008 0.06 007 005 007 005 006 005
2RAMB | om 009 006 008 005 007 005 007 005 006 005
2REOB T 15w 009 006 008 006 007 005 007 005 006 005
2R2OB | 1sm 009 006 008 005 007 005 007 005 006 005
2RITR 1 1sm 009 006 008 005 007 005 006 005 006 005
2REBE | tsm 009 0.06 008 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

20




